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 سنة؟  2٨ما عدد لاعبي الفريق الذين تبلغ أعمارهم  

 

 ما هي الأعمار الأكثر ظهورا بين اللاعبين؟ 

 

 

 

 التقريب:قدري ناتج الجمع والطرح لكل مما يأتي مستعملة  

254 ,  5       +456 ,  3                                       =44 ,  4  -    79 ,   2   = 

 

 

 : أوجدي ناتج العمليات الحسابية الآتية 

4  ,  1   ×   4         =      45  ,   ÷     3   = 

 

 (: X(  وعلامة )✓ضعي علامة ) 

 )        (  ت.             لقيمة الأكثر تكرارا في البياناالمدى هو ا  -1
 )        (       فهم، خطط، حل، تحقق.أللخطوات الأربع لحل المسألة هو:  الترتيب الصحيح  -2
 )        (                    4729هي الصيغة التحليلية  4000+   700+   20+   9  -3
4-   5  ,  7  –   2, 2   =٨,  9                               )        ( 

5-  3 ×  5 ,        =5   ,   1                               )        ( 

6-  5 ,  3        ÷         7        =5  ,                    )        ( 
 

 أكملي الفراغات في الجدول الآتي بالإعداد المناسبة:  

 
 
 
 
 
 

 

 :أوجدي الوسيط والمنوال والمدى  

 40,      39  ,  39    ,     38,      36,     35,   30    درجات هند في الاختبارات على النحو التالي: 

                                الوسيط: 

                                المنوال: 

 المدى:  
 

 

       6,       11,      6,    9  أوجدي المتوسط الحسابي:  

 

 

 =  5  ×  3+    4  : أوجدي القيمة 
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 اختاري   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : هو عدد  7 العدد  ( 1
 ي عشر   -د  زوجي     -ج غير أولي       -ب  أولي      -أ

 : إلى عوامل هي الأولية يكتب على الصورة  20تحليل العدد  عند   (2

 X  3 X  5 3 -د  X  3 X  5 2  -ج X  2 X  5 2 -ب  X  7 2   -أ
3)    6 X  6 X  6 X   6 = 

 X  6 4 -د  4  -ج 6 -ب  X  4 6   -أ

 : تساوي     3   + م     قيمة  فإن    3, ت  =     4م  =   إذا كانت   (4

 5 -د  7    -ج 5    -ب  9   -أ
 : تساوي    لقيمة  ن فإ 30ل = 6حل المعادلة   (  5

 ٨ -د  7   -ج 5   -ب  7    -أ
 25م =      +  20حل المعادلة  , مباراة شارك فيها  25مباراة من أصل   20فريق كرة قدم في   زاف (   (   6

 : لتجد قيمة م والتي ترمز إلى عدد المباريات التي تعادل فيها أو خسرها 

 10 -د  3  -ج 4   -ب  5    -أ
 :   ي وا تس    2 – 5   +  ٨قيمة العبارة   (  7

 6 -د  9  -ج 6 -ب  11   -أ

٨(  ٨        = 

 ٨    +  ٨    + ٨ -د  X  3 ٨  -ج ٨    X ٨   X ٨ -ب  ٨  X ٨   -أ

 , ............   23,   17,   11,   5ط :       النم ي أكمل( 9

 40 -د  24  -ج 29 -ب  30   -أ

 10  قيمة( 10

 100000 -د  100  -ج 1000 -ب  10000   -أ

 ( هو :  22,    13,    30,    14,    12,    13)   للأعداد المنوال ( 11

 13 -د  15  -ج 22 -ب  30   -أ

سجل أمين مكتبة مدرسة انواع الكتب وعددها التي استعارها عدد من الطلاب ، في الجدول المجاور، أي  ( 12
 مما يأتي يمثل هذه البيانات؟  بالأعمدةتمثيل  
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   -ج  -ب 
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 بالصيغة القياسية:مئة  من  كتابة العدد عشرين وخمسة عشر(  13

 ,  215 -د ,  2015 -ج 20  ,015   -ب 20, 15  -أ

 يساوي 4  ,5 العدد  (14

 4  , 55 -د 4, 50  -ج 4 ,05  -ب 5  , 4  -أ

 إلى أقرب جزء من مئة هو :  202 , 339   تقريب العدد( 15

    202 , 34 -د 202 , 3  -ج 202  -ب 200  -أ

 إلى أقرب جزء من عشرة هو:   7 , 25تقريب العدد ( 16

 ٨ -د 7  , 2  -ج 7  , 3  -ب 7  -أ

 هو: 2 , 4+   3  ,3 ناتج جمع(  17
 20 -د 19 , 7  -ج 14, 9  -ب 19  ,00  -أ

     4  ÷ 3 , 6 ناتج قسمة( 1٨

 ,٨ -د ٨  -ج 9 -ب ,  9 -أ

 إلى أقرب جزء من ألف هو:  ٨  ,4637 تقريب العدد( 19

 ٨ , 5 -د ٨, 462 -ج ٨, 464 -أ ٨ ,  5  -أ

 بالصيغة اللفظية      , 0٨  العشريكتابة الكسر ( 20

 ثمانية من ألف  -د ثمانية   -ج عشرةثمانية من   -ب ثمانية من مئة   -أ


